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БЕОГРАД – Влада Србије је 11. марта породици америчког студента Брајана
Штајнхауера упутила 900.000 долара, изјавио је данас државни секретар Слободан
Хомен наводећи да је скинута тајна са докумената о Миладину Ковачевићу. 

Амерички амбасадор у Србији Камерон Мантер изјавио је раније данас у Пироту да му је
драго што је америчко тужилаштво случај Миладина Ковачевића пребацило тужилаштву
у Србији наводећи и да су САД задовољне што ће Ковачевић „изаћи пред лице правде”.

Мантер је додао да је америчка страна „захвална Влади Србије, а нарочито
Министарству правде Србије” у вези са случајем Ковачевић.

„Са њима смо уско сарађивали како бисмо се побринули да проблеми у вези са тим
случајем у САД буду решени. Дакле ми смо веома задовољни сарадњом коју смо у овом
случају имали”, рекао је Мантер и за све правне детаље упутио на надлежног тужиоца у
САД.

Државни тужилац америчког округа Брум Џералд Молен, који је подигао оптужницу
против студента Миладина Ковачевића за напад на Брајана Штајнхауера, изјавио је јуче
да је дао сагласност да српско тужилаштво покрене поступак против Ковачевића.

Он је рекао да ће предати тужиоцима у Србији доказе против Ковачевића и помоћи
српским властима у судском поступку.

Миладин Ковачевић се терети да је 4. маја 2008. у једном бостонском клубу у САД
претукао колегу с факултета и нанео му тешке телесне повреде због којих је Штајхауер
завршио у коми.

Ковачевић је у ухапшен у САД, али је пуштен из притвора 6. јуна када је његова
породица положила кауцију од 100.000 евра.

Пошто су му амерички судски органи одузели пасош, Ковачевић је у у конзулату Србије у
Њујорку добио привремену путну исправу и отпутовао у Србију.
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Касније је Интерпол за њим расписао црвену потерницу.

Због издавања пасоша Ковачевићу, Влада Србије је разрешила дужности генералног
конзула Србије у Њујорку Слободана Ненадовића и вицеконзула Игора Милошевића.

(Бета)  
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